
 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

11 квітня 2017 року                                                  м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 17/пс-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С.,           

Макарчука М.А., Прилипка С.М. 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до 

Куликівського районного суду Чернігівської області для здійснення правосуддя 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 13 березня 2017 року           

надійшло повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність 

розгляду питання щодо відрядження суддів до Куликівського районного суду 

Чернігівської області у зв’язку з виявленням надмірного рівня судового         

навантаження. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, у тому числі 

вакантних, та з урахуванням інформації, наданої Державною судовою адміністрацією 

України, у Куликівському районному суді Чернігівської області визначено 3 (три) 

штатні посади суддів, з них 2 (дві) посади є вакантними. 

За повідомленням Державної судової адміністрації України відрядження двох 

суддів строком на шість місяців дозволить врегулювати навантаження та забезпечить 

належні умови для доступу до правосуддя у вказаному суді. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 

іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, 

Комісією призначено до розгляду питання щодо внесення подання про відрядження 

суддів до Куликівського районного суду Чернігівської області для здійснення 

правосуддя. 

У відповідності до вимог пункту 2 розділу III вказаного Порядку на офіційному 

веб-сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про 

призначення до розгляду зазначеного питання. 

Для розгляду Комісією питання щодо внесення подання про відрядження до 

Куликівського районного суду Чернігівської області надала згоду на відрядження 

суддя Талалаївського районного суду Чернігівської області Косенко Юлія Леонідівна. 

За інформацією, яка надійшла до Комісії (лист Голови ДСА України від 

06.04.2017   №   8-2923/17,   лист   заступника   Голови   ДСА   України   від   10.04.2017 

  



№ 8-3037/17, лист в.о. Голови Талалаївського районного суду Чернігівської області       

від 31.03.2017 № 05-05/2/2017 щодо рівня навантаження на суддів Талалаївського 

районного суду Чернігівської області за 2016-2017 роки) відрядження судді 

Талалаївського районного суду Чернігівської області Косенко Ю.Л. до Куликівського 

районного суду Чернігівської області суттєво збільшить і без того високий рівень 

середнього судового навантаження у Талалаївському районному суді Чернігівської 

області і навіть може призвести до припинення роботи в цьому суді. 

Заслухавши доповідача та пояснення судді, дослідивши наявні в розпорядженні 

Комісії матеріали, врахувавши інформацію про стан здійснення правосуддя в суді, в 

якому суддя обіймає штатну посаду, Комісія дійшла висновку про необхідність 

відмовити судді Талалаївського районного суду Чернігівської області Косенко Ю.Л. у 

внесенні подання щодо відрядження до Куликівського районного суду Чернігівської 

області. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус         

суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації 

(як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від          

24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, - 

вирішила: 

відмовити судді Талалаївського районного суду Чернігівської області Косенко Юлії 

Леонідівні у внесенні подання щодо відрядження до Куликівського районного суду 

Чернігівської області 

 

 

Головуючий:        В.Є. Устименко 

Члени Комісії:       В.І. Бутенко 

          А.О. Заріцька 

          А.Г. Козлов 

          П.С. Луцюк 

          М.А. Макарчук 

          С.М. Прилипко 

 

 

 

 
 


